

大阪市市长：“慰安妇制度是必要的”

桥下彻

(网络图片)



□据 人民网

日本维新会共同代表、大阪市市长桥下彻13日发表“慰安妇制度是必要的”言论，还透露其曾鼓励驻冲绳的美军士兵进入色情场所。桥下彻的言论经媒体曝光后，立刻引起日本国内舆论哗然和批评。

放厥词

日本媒体称，桥下彻13日在回答记者提问时表示，慰安妇制度在当时维持军队纪律方面是有必要存在的。他同时透露，在视察驻冲绳美军基地时，他曾建议美军司令允许美军官兵进入色情场所发泄，以减少性冲动压力。

桥下彻声称，“勇敢的士兵集团在枪林弹雨中精神亢奋”，作战间歇需要“慰安妇”让他们“好好休息”。

桥下彻还强调，当时并非只有日军采用慰安妇制度，却只有日本受到谴责。

至于鼓励驻冲绳美军“玩女人”，桥下彻说，美军司令官听了他的建议后大为惊讶，忙回答说：“我们是禁止的。”

一些日本媒体预计，桥下彻建议驻日美军去色情场所的言论将引发冲绳方面抗议。冲绳曾发生多起美军士兵强奸、轮奸日本女性的恶性案件，引发当地民众的强烈抗议。

挨批评

桥下彻的言论经媒体曝光后，立刻引起日本国内舆论哗然和批评。

日本各大电视台在13日晚的时政节目中即对桥下彻有关慰安妇制度的观点表示惊讶和批评。

日本最大在野党民主党党首海江田万里反驳桥下彻说，他相信慰安妇

制度根本没必要。日本共产党书记局局长市田忠义说，桥下彻的话让他“震撼”，那番言论“侮辱妇女，不可饶恕”，桥下彻“没有资格担任市长或政党代表，也没有资格谈论国家政治”。

日本内阁官房长官菅义伟当天晚些时候在新闻发布会上说：“那只是桥下彻个人的见解。政府的见解我已经进行了明确阐述。”菅义伟还强调，不会改变1993年时任官房长官河野洋平承认强征“慰安妇”的谈话。

为选战

桥下彻是日本政坛近几年突起的人物，现年43岁，早稻田大学毕业，律师出身，以电视脱口秀出名。2008年1月，桥下彻赢得大阪府知事选举，成为日本最年轻知事。2011年11月，桥下彻辞职竞选大阪市长，以绝对优势获胜。

桥下彻2011年4月组建大阪维新会，2012年9月改建为全国性政党——日本维新会，同年12月在国会众议院选举中一跃成为日本政坛第三大党，仅次于民主党。不过，维新会最近势头减弱，民意支持率低于10%。桥下彻认为，为吸引选民支持，维新会有必要凸显存在，并且区别于安倍晋三及其领导的自由民主党。

安倍晋三曾积极拉拢桥下彻一起着手实施修改宪法的行动，但桥下彻却在12日的记者会上，对安倍和他领导的自民党推行的修宪计划提出激烈批评，认为“自民党的宪法观是危险的”，安倍“公权力使用过头，让人感到害怕。”

桥下彻说，维新会将站在普通市民的立场，在参议院选举中向国民介绍不同于自民党的修宪主张。

(www.people.com.cn)

相关链接

中国外交部： 对日官员“慰安妇”言论强烈愤慨

□新华社北京5月14日电

外交部发言人洪磊14日在例行记者会上表示，中方对日本政治人物发表公然挑战历史正义和人类良知的言论表示震惊和强烈愤慨。

洪磊说，强征“慰安妇”是日本军国主义在二战期间犯下的严重罪行，也是事关受害者人格尊严的重大人权问题。如何对待过去将决定日本如何走向未来，日本究竟作何选择，亚洲邻国和国际社会将拭目以待。

韩国政府官员：桥下彻严重缺乏 对历史的认识和对妇女人权的尊重

□据 人民网

对桥下彻13日发表的“慰安妇制度是必要的”言论，韩国政府官员说，桥下彻严重缺乏对历史的认识和对妇女人权的尊重。

该韩国政府官员13日晚接受韩国联合通讯社电话采访时说，强征“慰安妇”是日本军事帝国主义对外扩张时普遍发生的战时性暴力行

径，国际社会一致认为那是对人权的严重侵犯。

这名官员说，桥下彻作为日本政坛的高层人物，就这一反人道罪行发出如此言论，严重缺乏对历史的认识和对妇女人权的尊重，令人失望。他说，日方应反省军国主义历史，纠正错误的认识和言行。

(www.people.com.cn)

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**50万**

延伸阅读

安倍抱怨被美国称为“强硬民族主义者”

□新华社专电

日本首相、自由民主党党首安倍晋三13日称，对美国国会研究所一份报告把他称为“强硬民族主义者”感到失望，说将努力向外国宣传他的观点。

当天参加国会参议院预算委员会会议时，安倍说：“遗憾的是，我们国家的想法没有得到充分理解。我们必须

更积极地收集和发布信息，以让我们得到准确理解。”

美国国会研究所5月初就美日同盟发布报告，指出安倍关于历史问题的一些言论引发曾遭受日本侵略战争涂炭的亚洲邻国担忧。报告说安倍作为“强硬的民族主义者”而闻名，并且警告，安倍的政策可能破坏亚洲的稳定，损害美国利益。